
 

PHIẾU BÀI TẬP CUỐI TUẦN 14 – LỚP 5 

Bài 1. Tính bằng cách thuận tiện nhất: 

a. 5,7 x 1,23 + 1,23 x 4,3  

= ......................................................... 

= ......................................................... 

= ......................................................... 

= ......................................................... 

b. 8,5 x 1,2 + 8,5 x 2,3 + 6,5 x 8,5 

= ......................................................... 

= ......................................................... 

= ......................................................... 

= ......................................................... 

c. 5,23 x 0,4 x 0,25 

= ......................................................... 

= ......................................................... 

= ......................................................... 

= ......................................................... 

d. 12,5 x 3,2 x 22,5 

= ......................................................... 

= ......................................................... 

 



 

= ......................................................... 

Bài 2. May mỗi bộ quần áo hết 2,8m vải. Hỏi có 56,5m vải thì may được nhiều nhất 

bao nhiêu bộ quần áo và còn thừa mấy mét vải? 

Bài giải 

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.................................................................................................................................... 

Bài 3. Tìm x: 

a) x x 147 = 173,46 

......................................................... 

......................................................... 

......................................................... 

......................................................... 

b) 62,16 : x = 1,2 

......................................................... 

......................................................... 

......................................................... 

......................................................... 

c) 20,5 x x = 180 + 4,5 

......................................................... 

......................................................... 

......................................................... 



 

......................................................... 

d) x : 5,8 = 10,7: 2 

......................................................... 

......................................................... 

......................................................... 

......................................................... 

Bài 4. Một thửa ruộng hình chữ nhật có chiều rộng 12,5m và có diện tích bằng 

diện tích hình vuông cạnh 30 m. Tính chu vi thửa ruộng đó? 

Bài giải 

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.................................................................................................................................... 

 


